

Αθήνα, 13 Μαΐου 1999

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης επισκέφθηκε σήμερα στις 20.30 το Προπονητήριο της Εθνικής Ομάδας Άρσης Βαρών στο ΟΑΚΑ, οι αθλητές της οποίας προετοιμάζονται, υπό την επίβλεψη του ομοσπονδιακού προπονητή Χρήστου Ιακώβου, για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Άρσης Βαρών, το οποίο φέτος θα φιλοξενηθεί από τη χώρα μας, τον προσεχή Νοέμβριο, στην Αθήνα.

Στην είσοδο του Προπονητηρίου, τον Πρωθυπουργό υποδέχθηκαν ο Υφυπουργός Πολιτισμού αρμόδιος για θέματα αθλητισμού Ανδρέας Φούρας, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ Γιώργος Πασχαλίδης, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Γιάννης Σγουρός και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών.

Στη συνέχεια, ο Πρωθυπουργός κατευθύνθηκε προς την αίθουσα προπόνησης, όπου ήδη επροπονούνται οι αθλητές μας, μεταξύ των οποίων και οι Ολυμπιονίκες μας Πύρρος Δήμας, Ακάκιος Κακιασβίλης, Βαλέριος Λεωνίδης, Λεωνίδας Κόκκας και Λεωνίδας Σαμπάνης.

Ο ομοσπονδιακός προπονητής Χρήστος Ιακώβου παρουσίασε τους αθλητές μας στον Πρωθυπουργό, ο οποίος και είχε ιδιαίτερες συνομιλίες μαζί τους.

Ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού και α' Αντιπρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών Γιάννης Σγουρός προσέφερε στον Πρωθυπουργό φωτογραφία με τα μέλη της εθνικής ομάδας Άρσης Βαρών με τις υπογραφές τους.

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της ελληνικής ομοσπονδίας Άρσης Βαρών Νίκος Σκιαδάς επέδωσε στον Πρωθυπουργό αναμνηστικό μετάλλιο της ομοσπονδίας.

Κατόπιν, ο Πρωθυπουργός απευθυνόμενος στους αθλητές είπε τα εξής:

“Θέλω να εκφράσω την ιδιαίτερη χαρά μου που βρίσκομαι ανάμεσά σας.

Θέλω να εκφράσω την ικανοποίησή μου προς όλους εσάς, οι οποίοι έχετε αναδείξει, με τη δική σας προσπάθεια, την Ελλάδα.

Εχετε δείξει ότι η Ελλάδα προσπαθεί. Προσπαθεί και πετυχαίνει.  
Εχετε δείξει ότι με σχέδιο, με εμμονή, με δουλειά μπορούμε να φέρουμε  
νίκες που αναδεικνύουν τη χώρα μας.  
Μπορούμε, σε παγκόσμιο επίπεδο, να αναδειχθούμε.

Πιστεύω, δίνεται ένα παράδειγμα: Το παράδειγμα της προσπάθειας, το  
παράδειγμα της σοβαρής δουλειάς και το παράδειγμα της επιτυχίας.  
Και η Ελλάδα έχει ανάγκη από αυτό το παράδειγμα για να αισθανθεί ότι  
μπορεί να ακολουθήσει ένα δρόμο, που της δίνει μεγαλύτερη δύναμη.

Χάρη σε εμμονή, σε σχέδιο κερδίσαμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες του  
2004. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 θα αποτελέσουν το σύμβολο της  
ισχυρής Ελλάδας.

Εσείς αντιπροσωπεύετε τη γενιά, αυτούς που θα δείξουν και στους  
Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 ότι μπορούμε.

Εύχομαι καλή επιτυχία και στο παγκόσμιο πρωτάθλημα τώρα και σε  
όλους τους αγώνες και το 2004".